
Referat fra styrelsesmøde 19/3 i Nørre Vissing. 
 
Referent: Gunhild Kjeldsen 
 
Til stede: Vibeke Axelsen, Jakob Schiødt, Lone Vinum, Gunhild Kjeldsen, Gert Bergstein, Ole 
Vesterlund Nielsen, Tove Eriksen, Jette Nellemann 
 
1. Meddelelser 
GB: Dansk Industri arbejder med at arrangere Science Cup. GB er vores kontaktperson. Da han 
ikke har hørt fra dem, kontakter VA Hanne Schou for at høre nærmere. 
 
ON: Årsmødet ligger i Odense til efteråret. Der er fundet personer til arrangementsgruppen. 
LMFK-bladet er udkommet i ny form. Der holdes evalueringsmøde mellem redaktionskomitéen og 
det lille LMFK-udvalg. 
 
VA: Fra PS-mødet: Der er valgt ny formand, det blev klassikerforeningens formand Maj Britt 
Rosenmeyer Olsen. 
GL har indleveret forslag til sparringsgrupper til læreplansgrupperne for de enkelte fag. 
Knud Ole Reffstrup refererede fra styregruppen vedr. de nye hjemmesider. Der er en række 
spørgsmål, vi bliver bedt om at forholde os til. Hvor skal fx tværfaglige forløb placeres? VA beder 
Keld Nielsen om at kigge på det og give tilbagemelding. 
Der blev kort orienteret om arbejdet med studieretninger. 
Der blev spurgt, om der var interesse for at udsende blade flere foreninger sammen for at spare 
porto. LMFK-bladet har et oplag på ca. 2600.  
 
VA skaffer ATV-rapport om gymnasiereform til alle. 
 
VA og GK tager til møde om naturvidenskabeligt grundforløb 26.-27/3 sammen med lærere fra 
fysik, biologi, geografi og naturfag.  
 
Syddansk Universitet påtænker at lave et Science-lab. VA  tager til møde desangående. 
 
Der afholdes konference under ”matematik og naturvidenskab i verdensklasse” d. 1.-4. VA deltager. 
 
Vi har fået invitation til at deltage i en udviklingsgruppe vedr. fagdidaktik og efteruddannelse fra 
DGI. VA tager til møde 27/4. 
 
Vi har modtaget invitation fra Amtscentret i Fyns Amt, Århus Amt og Københavns Amt vedr. ideer 
til efteruddannelse. 
 
2. Forberedelse af fællesmødet med regionallederne 
Dagsorden for mødet blev gennemgået. 
 
3. Efteruddannelse, status på gl. ordning og konsortiedannelser 
De forskellige former for efteruddannelse blev omtalt. Kemilærerforeningens tilbud er annonceret i 
det sidste LMFK-blad. Vi er med i en række ansøgninger i konsortiemodellen: 

1) biologi, geografi, fysik og kemi om naturvidenskabeligt grundforløb 



2) Århus Universitet, biologi, kemi og Bio-rad: Vejledninger til kits og afprøvning af disse 
på elever 

3) SDU efteruddannelse: samspil mellem fagene matematik, fysik og kemi 
4) KVL, Farmaceutisk Universitet, biologi og kemi: planteindholdsstoffer (var psykologi 

med her?) 
5) KVL, biologi, kemi, htx? : nye øvelseshæfter om levnedsmidler ( antistoffer og 

kødkvalitet) 
 

GK refererede fra seminar om udvikling af efteruddannelseskursus vedr. almen studieforberedelse 
 
4. Jubilæum 
VA har kontaktet en række folk og fået tilsagn fra dem om at skrive til jubilæumsskriftet. ON og TE 
bliver redaktionsgruppe på jubilæumsskriftet. 
 
5. Forlagene 
6. Foreningens økonomi 
7. Hjemmesiden 
 
Ovennævnte punkter blev udsat til næste gang 
 
8. Evt:  intet. 
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